
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:00, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CARIACICA, Estado ES, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) REGINA CELIA SUNDERHUS LUBE representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

AMARILDO ARAUJO - ASSOC. MORADORES DE VERA CRUZ
CARLOS ROBERTO DE LIMA - SINDIMUC
DAURI CORREIA DA SILVA - FAMOPES-FED. DAS ASSOC. MOR.E MOV.POP.DO ES
DOUGLAS PASSATTI BRASEGHINI - SINDISMUC
ELIAS LADISLAU GON?LVES - ASSOC. MORADORES DE RODA D GUA
ELIEZER DOS SANTOS FILHO - C•ARA MUNICIPAL
ELVEZIO LEANDRO BARBOSA - SINDICATO DOS SERV.  MUNICIPAIS DE CARIACICA
FRANCISCO JOSE DE SOUZA - SINDICATO DOS SERV.  MUNICIPAIS DE CARIACICA
GENECI  BA?  DA  SILVA - MOVIMENTO COMUNITARIO B. APARECIDA
GERIDES DIEGO DA SILVA - PRESBITERIO SUDESTE DO ESP?ITO SANTO
IRACY MOURA DA COSTA - ASSOC. DE MORADORES DE ALTO BOA VISTA
JOSE ADÏ PEIXOTO - SINDISMUC
LUIZ DEGASPERI - ASSOC. MORADORES  DE ROSA DA PENHA
ODLIA TRANCOSO MORAES - ASSOC. MOR. DE MUNGUBA
OZIEL RODRIGUES DA SILVA - IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL
PAULO ASSIS DE SOUZA - C•ARA MUNICIPAL
RAPHAELA MARIA BASILIO LAURIANO - ASSOC. MORAD. CASTELO BRANCO
ROMILDO RODRIGUES DE ALMEIDA - ASSOC. MORADORES DE SÏ GERALDO II

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CARIACICA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
LEITURA DA ATA DA 1ª REUNIÃO,REALIZADA EM 13/07/2009.
DEVIDO A ALGUNS MEMBROS ESTAREM PARTICIPANDO DA CMGE PELA PRIMEIRA VEZ, FOAM FEITOS COMENTÁRIOS DE ALGUNS PONTOS.
QUANTO A BT, FOI COLOCADO QUE A PREFEITURA ATÉ O MOMENTO NÃO ENTREGOU A LEI DE BAIRROS.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO POSTE DA ASSOC. COMUNITÁRIA DO BAIRRO APARECIDA
Apoio de líderes local: AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS LUGARES DE MAIOR MOVIMENTAÇÃO .
Outras formas: DIVULGAÇÃO NAS IGREJAS, ESCOLAS, ENTREGANDO UM RESUMO DO EDITAL E CARTAZES

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: VIDE RELATO DO ITEM 2.8- outros assuntos

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: PRIMEIRA IGREJA PRESBITERIANA DE CAMPO GRANDE , PARA TREINAMENTO DE ACM, ACS E ACI

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
EM RELAÇÃO AO ITEM 2.4- Montagem do Posto.
- A IGREJA PRESBITERIANA DE CARIACICA SEDE FICOU DE ARRANJAR UM ESPAÇO FÍSICO, MESAS E CADEIRAS, PARA UM POSTO DE COLETA,
COM 30M².
- A ASSOC. DE MORADORES DE SÃO GERALDO II , NA PESSOA DO SR. ROMILDO R. DE ALMEIDA, FICOU DE VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE UM
ESPAÇO.
- ATÉ O MOMENTO A PREFEITURA NÃO RESPONDEU AO OFÍCIO CIRCULAR Nº 622/2009.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE SAÚDE - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO - LOJA MAÇONICA - SINDICATO DOS TRABALHADORES
RURAIS - COMUNIDADE DE PORTO NOVO - ASSOC. DE MORADORES DE CAMPO VERDE - ASSOC. DE MORADORES DE CAMPO GRANDE -
ASSOC. DE MORADORES DE SANTA FÉ - ASSOC. DE MORADORES DE JARDIM AMÉRICA - ASSOC. DE MORADORES DE MUCURI- ASSOC. DE
MORADORES DE NOVO BRASIL - ASSSOC. DE MORADORES DE PADRE GABRIEL - ASSOC. DE MORADORES DE CACHOEIRINHA E SABÃO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


